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гр. София,  11.12.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 10 
състав, в публично заседание на 11.12.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Стоянова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

12486 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК вр. с чл. 144 АПК. 

На именното повикване в  09.27 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] - редовно призован, представлява се от адв. Д., с 

представено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА 

НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО ПРИХОДИТЕ - С. - редовно призован, представлява 

се юрк Т., с представено днес пълномощно. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. ДОКЛАДВА жалбата. ДОКЛАДВА административната 

преписка по издаването на обжалвания ревизионен акт. 

АДВ. Д. – Поддържам жалбата.  [фирма] е подизпълнител на хотел „М.“ по време на 

изпълнението на ремонтите, във връзка с европредседателството. Цялата 

документация е иззета от Специализираната прокуратура по време на проверката 

срещу хотел „М.“. Това е и причината, за да не можем да представим никакви 

документи. Имам искане да бъде допусната съдебно-счетоводна експертиза със 

следните въпроси: 

1. Дали жалбоподателят притежава редовни от законова гледна точка фактури и  

данъчни документи, издадени от доставчика -  [фирма] по доставките, за които е 

отказан данъчен кредит.   

2. Дали жалбоподателят е водил счетоводен отчет, отговарящ на изискванията на 

Закона за счетоводството и Закона за ДДС. 



3.  Каква е икономическата дейност на жалбоподателя съгласно воденото 

счетоводство и счетоводна дейност. 

4. Какъв е предметът на доставките за отказан данъчен кредит съгласно счетоводната 

документация на жалбоподателя и неговият доставчик -  [фирма]. 

5. Как са осчетоводени доставките при доставчика на жалбоподателя -  [фирма] и 

съответно след анализ на тази информация, дали са налице формалните предпоставки 

за упражняване на данъчен кредит. 

АДВ. Д. – Налични са документи, не само фактури. Това са протоколи за извършване 

на доставки, както и договори, но всичките са иззети от Специализираната 

прокуратура. В условие на евентуалност моля да бъде допусната и 

съдебно-техническа експертиза, която взима под внимание резултатите от 

съдебносчетоводната и да отговори на въпроса: 

1. Като се изследва предмета на оспорените доставки, в кои проекти и дали са 

извършени съответните СМР-та от жалбоподателя. Осъществяването, фактически на 

доставката, дали е достатъчно да се докаже реалност на доставката.   

Моля да ми бъде издадено съдебно удостоверение, което да послужи пред 

Специализираната прокуратура, за да бъде предоставена информация по досъдебното 

производство срещу собствениците на хотел „М.“, които са извършили СМР, като 

моля да ми дадете възможност, за да уточня номера на досъдебното производство. 

Искаме техническата експертиза, но за да може да отговори на въпросите трябва да 

има информацията от съдебно-счетоводната експертиза.  

ЮРК. Т. – Оспорвам жалбата. Моля да се приема административната преписка с 

писмените доказателства. Нито в хода на ревизионното производство, нито пред 

административния орган е показан протокол за изземване на въпросните документи. 

АДВ. Д. –  Протоколът не е показан, тъй като изземването се е случило срещу друго 

задължено лице. Ние имаме качество на свидетел в досъдебното производство, 

съответно цялата документация се е намирала в счетоводната кантора, която е 

обслужвала всичките задължени лица по веригата. Моля да ми предоставите срок, в 

който да уточня името на счетоводната кантора, която се е намирала в офиса на хотел 

„М.“ и е обслужвала доставчика ни  [фирма] и хотел „М.“. При изземването на цялата 

документация протоколът е по отношение на други задължени лица.  

ЮРК. Т. – По отношение на съдебносчетоводната експертиза, с така формулираните 

въпроси не възразявам. По отношение на съдебно-техническата експертиза, считам 

въпроса за неясен. Нямам други доказателствени искания. 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателства по спора административната преписка, съдържаща се по 

делото. НАМИРА ЗА ОСНОВАТЕЛНО искането за изслушване на 

съдебно-счетоводна експертиза със задачи, както бяха поставени в днешното съдебно 

заседание от процесуалния представител на жалбоподателя, с изключение на 

последната задача, а именно, вещото лице след съобразяване на събраните 

доказателства и направената експертиза да направи заключение и изводи дали са 

налице предпоставките за право на признаване на данъчен кредит. Съдебното 

удостоверение на вещото лице за изготвяне на експертизата, ще бъде издадено след 

уточняване на номера на досъдебното производство, по което трябва да бъде 

извършена проверката, като по отношение на назначаване на вещо лице съдът ще се 

произнесе с определение в закрито съдебно заседание, с което ще определи и неговия 



депозит, като на  вещото лице ще се укаже изрично при изготвянето на експертизата 

си заедно със своето заключение да представи и копия от писмените доказателства, 

въз основа на които е изготвило своето заключение. 

СЪДЪТ НАМИРА ЗА ОСНОВАТЕЛНО И ДОПУСКА изслушването и на 

съдебно-техническа експертиза, но по отношение на определянето на вещото лице и 

неговия депозит съдът ще се произнесе след изготвянето на първата експертиза, 

доколкото както се установи от поставените задачи на същата в днешното съдебно 

заседание е да установи, включително и предмета на процесните доставки на стоки и 

услуги. 

С определението си за определяне на вещото лице за изготвяне на 

съдебносчетоводната експертиза, съдът ще се произнесе и по датата на следващото 

съдебно заседание. 

За събиране на доказателства, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото. Същото ще бъде насрочено за следващо съдебно заседание, 

страните ще бъдат уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:43 ч.  

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


